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Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil municipal 
 
Séance ordinaire du mardi 28 juin 2022 à 9h00 

 

Convoqué le 22 mars 2022, le Conseil municipal de la Ville de Montpellier s'est réuni en Salle du 

Conseil, le mardi 28 juin 2022 à , sous la présidence de Monsieur le Maire, Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 65 

Présents : 

Tasnime AKBARALY, Eddine ARIZTEGUI, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, Yves BARRAL, Boris 

BELLANGER, Christophe BOURDIN, Françoise BOUTET-WAISS, Véronique BRUNET, Elodie BRUN-

MANDON, Emilie CABELLO, Michel CALVO, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Michaël 

DELAFOSSE, Jean-Dominique DELAVEAU, Mickaël DIORE, Fanny DOMBRE-COSTE, Alenka 

DOULAIN, Caroline DUFOIX, Hind EMAD, Maryse FAYE, Julie FRÊCHE, Clara GIMENEZ, Serge 

GUISEPPIN, Mylvia HOUGUET, Stéphanie JANNIN, Salim JAWHARI, Stéphane JOUAULT, Flora 

LABOURIER, Max LEVITA, Mustapha MAJDOUL, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Marie 

MASSART, Fatma NAKIB, Laurent NISON, Yvan NOSBE, Bruno PATERNOT, Manu REYNAUD, 

Catherine RIBOT, Agnès ROBIN, Agnès SAURAT, Mikel SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, 

Bernard TRAVIER, Joëlle URBANI, Annie YAGUE. 

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales :   
Nadia AKIL ayant donné pouvoir à Mikel SEBLIN, Mohed ALTRAD ayant donné pouvoir à Serge 

GUISEPPIN, Georges ARDISSON ayant donné pouvoir à Hervé MARTIN, Abdi EL KANDOUSSI ayant 

donné pouvoir à Mustapha MAJDOUL, Clare HART ayant donné pouvoir à Fanny DOMBRE-COSTE, 

Mustapha LAOUKIRI ayant donné pouvoir à Marie MASSART, Sophiane MANSOURIA ayant donné 

pouvoir à Yves BARRAL, Coralie MANTION ayant donné pouvoir à Manu REYNAUD, Nicole MARIN-

KHOURY ayant donné pouvoir à Mylvia HOUGUET, Patricia MIRALLES ayant donné pouvoir à Annie 

YAGUE, Clothilde OLLIER ayant donné pouvoir à Alenka DOULAIN, Séverine SAINT-MARTIN ayant 

donné pouvoir à Sébastien COTE, Philippe SAUREL ayant donné pouvoir à Max LEVITA, Radia TIKOUK 

ayant donné pouvoir à Catherine RIBOT, François VASQUEZ ayant donné pouvoir à Célia SERRANO. 

 

Absent / Excusé : 

Luc ALBERNHE. 
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ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL MUNICIPAL DU 28 JUIN 2022 
 

Monsieur le Maire présente l'ordre du jour qui comporte 99 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 64 voix 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 17 AVRIL 2022 

 

Monsieur le Maire soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 29 mars 2022. 

 

Le procès-verbal de la séance du 29 mars 2022 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 64 voix 

 

APPLICATION DE L'ARTICLE L.2122-22 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 
 

Le Conseil prend acte : 

 

AFFAIRE 1 : HORS COMMISSION - SOUTIEN À LA POPULATION UKRAINIENNE - 

CONVENTION ENTRE LA VILLE DE LVIV, L'OBLAST DE LVIV, LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 2 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - SOLIDARITÉ ENVERS 

LES DÉPLACÉS UKRAINIENS - ATTRIBUTION DE SUBVENTION ET MISE À DISPOSITION 

GRACIEUSE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 3 : RESSOURCES - ACHATS PUBLICS DURABLES - ADOPTION DU SCHÉMA DE 

PROMOTION DES ACHATS SOCIALEMENT ET ÉCOLOGIQUEMENT RESPONSABLES 

(SPASER) 2022/2026    
 

Mmes J. FRECHE et A. SAURAT sortent de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 62 voix 

 
 

AFFAIRE 4 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION DE MANDAT DE 

MAÎTRISE D'OUVRAGE DÉLÉGUÉE ENTRE HÉRAULT ÉNERGIE, LE DÉPARTEMENT DE 

L'HÉRAULT ET LA VILLE DE MONTPELLIER POUR LA RÉALISATION D'UNE 

CHAUFFERIE BOIS-ÉNERGIE COMMUNE ET D'UN RÉSEAU TECHNIQUE POUR LE 

GROUPE SCOLAIRE ANNE FRANCK, CHARLES DICKENS ET LE COLLÈGE DES 

AIGUERELLES - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mmes J. FRECHE et A. SAURAT entrent en séance. 

M. M. SEBLIN sort de séance (avec le pouvoir de Mme N. AKIL). 

Mme E. BRUN-MANDON sort de séance. 



Page 3/21 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 61 voix 

 
 

AFFAIRE 5 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTION À L'AGENCE LOCALE DE L'ÉNERGIE ET DU CLIMAT (ALEC) - EXERCICE 

2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Coralie MANTION, Mme Agnès SAURAT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 57 voix 

 
 

AFFAIRE 6 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DE 

LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    
 

Mme E. BRUN-MANDON et M. M. SEBLIN entrent en séance (avec le pouvoir de Mme N. AKIL). 

Mmes H. EMAD, F. NAKIB, A. SAURAT, MM. M. DELAFOSSE, M. REYNAUD (avec le pouvoir de 

Mme C. MANTION) et B. TRAVIER sortent de séance. 

 

Conformément à l’article L. 2121-14 du CGCT, le Conseil municipal élit un président de séance 

ad hoc pour débattre et voter le compte Administratif.  

 

Monsieur le Maire propose la candidature de Madame Fanny DOMBRE-COSTE, Première 

adjointe. 

A l’issue d’un vote à main levée, la candidature de Madame Fanny DOMBRE-COSTE, en qualité 

de Présidente de séance ad hoc est acceptée à l’unanimité. 

 

Conformément à la législation, après l’élection du président de séance ad hoc, Monsieur le Maire 

quitte la salle ; il ne pourra revenir qu'après le vote du compte administratif. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 45 voix 

Abstentions : 12 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Stéphanie JANNIN, Mme 

Flora LABOURIER, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, Mme Patricia 

MIRALLES, Mme Clothilde OLLIER, M. Philippe SAUREL, Mme Joëlle URBANI, Mme Annie YAGUE. 

 
 

AFFAIRE 7 : RESSOURCES - EXPÉRIMENTATION CERTIFICATION DES COMPTES - 

RAPPORT D'OPINION DU PROFESSIONNEL DU CHIFFRE EXERCICE 2021 - APPROBATION 
 

Mmes H. EMAD, F. NAKIB, A. SAURAT MM. M. DELAFOSSE, M. REYNAUD (avec le pouvoir de 

Mme C. MANTION), B. TRAVIER entrent en séance. 

Mme S. JANNIN sort de séance. 

 

Le Conseil municipal prend acte. 

 

Ne participe pas au débat : M. Bernard TRAVIER. 
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AFFAIRE 8 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PARTICIPATION À 

L'EXPÉRIMENTATION D'UNE CAISSE ALIMENTAIRE COMMUNE DANS LE CADRE DU 

PROGRAMME TERRITOIRES À VIVRES - ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION À 

L'ASSOCIATION FR CIVAM OCCITANIE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Mme S. JANNIN entre en séance. 

Mme H. EMAD sort de séance. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. C. ASSAF, M. Michel CALVO, Mme Alenka 

DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER, M. Bruno PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 9 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONSEIL DES 

ÉTRANGERS DE MONTPELLIER - CRÉATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 63 voix 

 
 

AFFAIRE 10 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - SOUTIEN À L'ACTION 

DU DOCTEUR DENIS MUKWEGE, PRIX NOBEL DE LA PAIX - CONVENTION CADRE DE 

COOPÉRATION INTERNATIONALE ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, L'HÔPITAL GÉNÉRAL DE PANZI, LE CHU DE 

MONTPELLIER, LE CHU DE NÎMES, LA RÉGIE DES EAUX DE LA RÉGION OCCITANIE, 

L'UNIVERSITÉ DE MONTPELLIER ET LA FACULTÉ DE MÉDECINE DE MONTPELLIER - 

NÎMES - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mme M. HOUGUET sort de séance (avec le pouvoir de Mme N. MARIN-KHOURY). 

Mme A. SAURAT quitte définitivement la séance et laisse un pouvoir à Mme C. GIMENEZ. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 61 voix 

 
 

AFFAIRE 11 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DISPOSITIF 

MAGUELONE - RÉSEAU DE ZONES REFUGES - CONVENTION ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET LA CHAMBRE DU COMMERCE ET DE L'INDUSTRIE DE L'HÉRAULT - 

RÈGLEMENT D'ENGAGEMENT - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Clare 

HART.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 59 voix 

 

AFFAIRE 12 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - DÉPISTAGE DU 

CANCER DU SEIN PAR UNE UNITÉ MOBILE DANS LES QUARTIERS PRIORITAIRES 

POLITIQUE DE LA VILLE - APPROBATION - ATTRIBUTION DE SUBVENTION    
 

Mme M. HOUGUET entre en séance (avec le pouvoir de Mme N. MARIN-KHOURY). 

Mme A. YAGUE (avec le pouvoir de Mme P. MIRALLES) et M. J-D. DELAVEAU sortent de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 60 voix 
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AFFAIRE 13 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PLAN PAUVRETÉ - 

ENGAGEMENTS POUR LA PRÉVENTION ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ - 

CONVENTION RELATIVE AU PLAN PAUVRETÉ ENTRE L'ÉTAT, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - AVENANT 2022 - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

M. J-D. DELAVEAU et Mme H. EMAD entrent en séance. 

M. C. SULTAN sort de séance. 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 61 voix 

 
 

AFFAIRE 14 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER CENTRE LES 

ARCEAUX - ACQUISITION DE L'IMMEUBLE HÔTEL LES FAUVETTES - 8 RUE BONNARD - 

PARCELLE CADASTRÉE BW 64 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 61 voix 

 
 

AFFAIRE 15 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ADHÉSION À L'ASSOCIATION 

"ORGANISME DE FONCIER SOLIDAIRE (OFS) DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE 

MÉTROPOLE" – DÉSIGNATION - APPROBATION   
 

Mme A.YAGUE entre en séance (avec le pouvoir de Mme P. MIRALLES). 

Mme C. RIBOT sort de séance (avec le pouvoir de Mme R. TIKOUK). 
 
Monsieur le Maire propose la candidature de Madame Caroline DUFOIX, en tant qu’élue titulaire pour 
représenter la Ville de Montpellier au sein de l’Organisme Foncier Solidaire. 
 
Il est proposé au Conseil municipal de décider à l’unanimité de procéder à cette désignation par un vote à 
main levée, en application de l’article L.2121-21 du Code général des collectivités territoriales.  
 
Aucune autre candidature n’est proposée, cette désignation prend effet immédiatement. 
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Caroline DUFOIX.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 60 voix 

 
 

AFFAIRE 16 : HORS COMMISSION - DÉNOMINATIONS DE VOIES ET ESPACES PUBLICS - 

APPROBATION    
 

Mme C. RIBOT (avec le pouvoir de Mme R. TIKOUK) et M. C. SULTAN entrent en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 17 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CRÉATION D'UNE 

CRÈCHE MUNICIPALE DANS LE QUARTIER DE LA POMPIGNANE - CONVENTION DE CO-

MAÎTRISE D'OUVRAGE ENTRE LA VILLE ET ACM HABITAT - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Mme C. GIMENEZ (avec le pouvoir de Mme A. SAURAT) et M. M. SEBLIN (avec le pouvoir de Mme N. 

AKIL) sortent de séance. 

M. B. TRAVIER sort définitivement la séance et laisse un pouvoir à Mme I. MARSALA. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. 



Page 6/21 

Michaël DELAFOSSE, M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Julie FRÊCHE, M. Sophiane MANSOURIA, 

Mme Radia TIKOUK.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 

 
 

AFFAIRE 18 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION 

ENTRE LE CENTRE DE COOPÉRATION INTERNATIONALE EN RECHERCHE 

AGRONOMIQUE POUR LE DÉVELOPPEMENT (CIRAD) ET LA VILLE DE MONTPELLIER 

POUR LA RÉSERVATION DE BERCEAUX DANS LES ÉTABLISSEMENTS D'ACCUEIL DU 

JEUNE ENFANT - RENOUVELLEMENT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Eddine 

ARIZTEGUI.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 19 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DE LA RESTANQUE À MONTPELLIER - CITÉ DE L'ALIMENTATION - 

ACQUISITION DE LA PARCELLE CADASTRÉE OL N°34 - 53 AVENUE DU MARCHÉ GARE - 

APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Coralie MANTION.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 20 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - POLITIQUE ALIMENTAIRE - 

CONVENTION INDUSTRIELLE DE FORMATION PAR LA RECHERCHE (CIFRE) SUR LE 

SUJET DES PÉDAGOGIES CULINAIRES ET LEURS IMPACTS SUR LE DISCOURS DE 

PRÉVENTION DES RISQUES DE PATHOLOGIES ASSOCIÉES À L'ALIMENTATION DES 

ENFANTS - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Mme C. GIMENEZ (avec le pouvoir de Mme A. SAURAT) et M. M. SEBLIN (avec le pouvoir de Mme N. 

AKIL) entrent en séance. 

Mme H. EMAD sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme T. AKBARALY. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, Mme 

Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, M. Bruno PATERNOT, Mme Agnès ROBIN, M. Philippe SAUREL, 

Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 51 voix 

 
 

AFFAIRE 21 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - MARCHÉ GLOBAL DE 

PERFORMANCE POUR LA CITÉ DE L'ALIMENTATION - APPROBATION DU RECOURS À LA 

PROCÉDURE DE DIALOGUE COMPÉTITIF, JURY, PRIMES    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 
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AFFAIRE 22 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - SOUTIEN DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER POUR LE PREMIER FESTIVAL D'AGROPOL'EAT - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Agnès ROBIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 60 voix 

AFFAIRE 23 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTIONS DE 

PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, L'EPIC DU DOMAINE D'Ô ET LE 

SYNDICAT DE L'AOC LANGUEDOC POUR L'ORGANISATION D'UNE MANIFESTATION VIN, 

TERROIR, ET CULTURE AU DOMAINE D'Ô 2022 - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Emilie 

CABELLO, M. Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Maryse FAYE, Mme 

Clara GIMENEZ, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Bruno 

PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Séverine SAINT-MARTIN, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia 

SERRANO, M. François VASQUEZ.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 48 voix 

 
 

AFFAIRE 24 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PARUTION DU 

RECUEIL DE NOUVELLES "MYSTÈRES DE MONTPELLIER", TOME 13 À L'OCCASION DE 

LA COMÉDIE DU LIVRE 2022 - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LES SERVICES 

DÉPARTEMENTAUX DE L'ÉDUCATION NATIONALE ET LE RÉSEAU CANOPÉ - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 25 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - PARTICIPATION DE 

LA VILLE DE MONTPELLIER AUX SÉJOURS VACANCES D'ÉTÉ 2022 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 26 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION DE LOCAUX SCOLAIRES POUR L'ANNÉE SCOLAIRE 2022-2023 EN FAVEUR 

D'ASSOCIATIONS - CONVENTIONS D'OCCUPATION - SUBVENTIONS EN NATURE - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Véronique BRUNET, M. Bruno 

PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 62 voix 

 
 

AFFAIRE 27 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PROTOCOLE DE 

PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA DIRECTION 

DÉPARTEMENTALE DES FINANCES PUBLIQUES DE L'HÉRAULT (DDFIP34) EN MATIÈRE 

DE CHANGEMENTS D'USAGE - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
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Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 28 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER DES CÉVENNES - 

PROJET DE CRÉATION D'UN PÉRIMÈTRE DÉLIMITÉ DES ABORDS DU CHÂTEAU ET DU 

PARC DE LA PISCINE PROTÉGÉS AU TITRE DES MONUMENTS HISTORIQUES - AVIS 

FAVORABLE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 29 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DU QUARTIER DE LA CITÉ CRÉATIVE - DEMANDE D'AGRÉMENT DE 

CANDIDATURE DE BACOTEC (LOT N°5C1) - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, Mme Stéphanie JANNIN, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL, 

Mme Radia TIKOUK.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 51 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 30 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) NOUVEAU SAINT ROCH - DEMANDE D'AGRÉMENT DE CANDIDATURE - 

OC SANTÉ - LOT 11 A - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA, M. 

Philippe SAUREL.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 59 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 31 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) NOUVEAU SAINT ROCH - MODIFICATION D'AGRÉMENT DE 

CANDIDATURE - SOCIÉTÉ PB SAINT ROCH - LOT VIII B3 - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Max LEVITA, M. 

Philippe SAUREL.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 59 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 
 

 

AFFAIRE 32 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) - PARC MARIANNE ET SA FUTURE EXTENSION, AVENUE DE LA MER ET 

PLAINE DU MAS DE CARBONNIER - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT - GARANTIE 

D'EMPRUNT À LA SERM - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

Mme Emilie CABELLO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, M. Max LEVITA, Mme 

Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL, Mme Radia TIKOUK.    
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 33 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) PORT MARIANNE - JACQUES CŒUR - CONCESSION D'AMÉNAGEMENT 

- GARANTIE D'EMPRUNT À LA SERM - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Christian ASSAF, 

Mme Emilie CABELLO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, M. Mustapha LAOUKIRI, M. 

Max LEVITA, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL, Mme Radia TIKOUK.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 52 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 34 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) PORT MARIANNE-RÉPUBLIQUE - CESSION À LA SA3M DES PARCELLES 

CADASTRÉES SE 106, SE 264, SE 260, SE 261 ET SE 114A SITUÉES AVENUE NINA SIMONE À 

MONTPELLIER - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Hind 

EMAD, M. Hervé MARTIN, Mme Catherine RIBOT, M. Philippe SAUREL, Mme Radia TIKOUK.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 52 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 35 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ZONE D'AMÉNAGEMENT 

CONCERTÉ (ZAC) DE LA RESTANQUE À MONTPELLIER - ACQUISITION À SNCF RÉSEAU 

DES PARCELLES CADASTRÉES OL N°22 ET OL N°76P - RUE DU MAS SAINT PIERRE / RUE 

DE MONTELS SAINT PIERRE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 62 voix 

Abstentions : 2 voix 

Se sont abstenues : Mme Alenka DOULAIN, Mme Clothilde OLLIER. 

 
 

AFFAIRE 36 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - QUARTIER LES CÉVENNES - 

ACQUISITION À L'ETAT DU GYMNASE BERNARD JOUANIQUE RUE COLIGNY - 

PARCELLES CADASTRÉES MS 259 ET MS 260 - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Hind EMAD, 

M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 37 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - HALLE DES SPORTS - BAIL 

EMPHYTÉOTIQUE ADMINISTRATIF ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AVENUE DU VAL DE MONTFERRAND - 

PARCELLES CADASTRÉES AZ 31 ET AZ 32 - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Maryse FAYE, 

Mme Célia SERRANO, M François VASQUEZ.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 60 voix 

 
 

AFFAIRE 38 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONTOURNEMENT NÎMES 

MONTPELLIER - CESSION DE PARCELLES À SNCF RÉSEAU - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 64 voix 

 
 

AFFAIRE 39 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CENTRE D'EXPLOITATION ET 

DE MAINTENANCE DE GRAMMONT (CEMG) - BILAN DE LA CONCERTATION ET ARRÊT 

DU DOSSIER DÉFINITIF DU PROJET - AVIS DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Abdi EL KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, 

Mme Julie FRÊCHE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Coralie MANTION, Mme Agnès SAURAT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 40 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - PROJET DE ZONE À FAIBLES 

ÉMISSIONS (ZFE) - AVIS DU CONSEIL MUNICIPAL    
 

M. M. DIORE sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M. R-Y. CHARTIER. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées. 
 

Pour : 43 voix 

Contre : 5 voix 

Ont voté contre : Mme Alenka DOULAIN, Mme Flora LABOURIER, Mme Patricia MIRALLES, Mme 

Clothilde OLLIER, Mme Annie YAGUE. 

Abstentions : 16 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, M. Georges ARDISSON, Mme Emilie CABELLO, M. Abdi EL 

KANDOUSSI, Mme Clara GIMENEZ, M. Serge GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Salim 

JAWHARI, M. Max LEVITA, M. Mustapha MAJDOUL, Mme Isabelle MARSALA, M. Hervé MARTIN, 

Mme Agnès SAURAT, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 

Monsieur le Président propose une interruption de séance à 13h20. 

La séance est suspendue. 

 

Monsieur le Président propose une interruption de séance à 14h00. 

La séance reprend. 

 
 

AFFAIRE 41 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - POURSUITE DE LA 

CAMPAGNE DE SUBVENTION DES TRAVAUX DE RAVALEMENT DANS LE QUARTIER 

CELLENEUVE - MISE À JOUR DU RÈGLEMENT - APPROBATION    
 

Mmes F. NAKIB et C. SERRANO (avec le pouvoir de M. F. VASQUEZ) sortent de séance. 
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Mmes S. JANNIN, A. YAGUE (avec le pouvoir de Mme P. MIRALLES) et M. M. MAJDOUL (avec le 

pouvoir de M. A. EL KANDOUSSI° sortent définitivement de séance sans laisser de pouvoir. 

M. C. ASSAF sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M. M. DELAFOSSE. 

M. C. BOURDIN sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à Mme V. BRUNET. 

Mme J. FRECHE sort définitivement de séance et laisse un pouvoir à M.C. SULTAN. 

M. M. SEBLIN sort définitivement de séance (annule le pouvoir donné par Mme N. AKIL) et laisse un 

pouvoir à M. B. BELLANGER. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 55 voix 

 
 

AFFAIRE 42 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - EXONÉRATION DES 

DROITS DE TERRASSES - PLACE DE LA COMÉDIE - APPROBATION    
 

Mme C. SERRANO (avec le pouvoir de M. F. VASQUEZ) entre en séance. 

Mme C. DUFOIX sort de séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 43 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - AIDE À LA 

RÉNOVATION DES DEVANTURES DES LOCAUX D'ACTIVITÉS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS - APPROBATION    
 

Mmes C. DUFOIX et F. NAKIB entrent en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 44 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - BAR-RESTAURANT 

THÉÂTRE JEAN VILAR - DÉSIGNATION DE L'OCCUPANT - APPEL À CANDIDATURES - 

CONVENTION D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Bruno PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 57 voix 

 
 

AFFAIRE 45 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - BAR-RESTAURANT-

CAFÉTÉRIA COMPLEXE SPORTIF LÉON CAZAL - DÉSIGNATION DE L'OCCUPANT - APPEL 

À CANDIDATURES - CONVENTION D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC - APPROBATION 

- AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 46 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

PARTENARIAT ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET LA SOCIÉTÉ ARTPRESS DANS LE 

CADRE DE L'EXPOSITION "APRÈS L'ÉCOLE, BIENNALE ARTPRESS DES JEUNES 

ARTISTES" - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 47 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, Mme 

Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Clare HART, M. Sophiane MANSOURIA, Mme Nicole MARIN-

KHOURY, Mme Isabelle MARSALA, Mme Fatma NAKIB, M. Bruno PATERNOT, Mme Agnès ROBIN, 

M. Bernard TRAVIER.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 47 voix 

 
 

AFFAIRE 48 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - TRAVAUX DE 

RÉNOVATION DES TERRAINS DE SPORTS - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 

AFFAIRE 49 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

MISE À DISPOSITION D'UN LOCAL ASSOCIATIF À L'ASSOCIATION SPORTIVE FOOTBALL 

TRANSPORT MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE (ASFT3M) - APPROBATION 

DU LOYER MINORÉ - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mme I. MARSALA sort de séance (avec le pouvoir de M. B. TRAVIER). 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 50 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION 

D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC D'UNE PARTIE D'UNE PARCELLE CADASTRÉE OB 

N° 0049 AU MUC OMNISPORTS - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 51 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "VILLE SPORTIVE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION 
 

Mme I. MARSALA entre en séance (avec le pouvoir de M. B. TRAVIER). 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Christophe 

BOURDIN, M. Serge GUISEPPIN, M. Laurent NISON, Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.    
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à la majorité des voix exprimées. 
 

Pour : 42 voix 

Contre : 4 voix 

Ont voté contre : M. Eddine ARIZTEGUI, Mme Coralie MANTION, Mme Catherine RIBOT, Mme Radia 

TIKOUK. 

Abstentions : 6 voix 

Se sont abstenus : M. Stéphane JOUAULT, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Marie MASSART, Mme Fatma 

NAKIB, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD. 

 
 

AFFAIRE 52 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - BOURSE 

INITIATIVES JEUNES 2022 - PARTICIPATION DE LA VILLE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 53 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "JEUNESSE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 54 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - MISE À 

DISPOSITION À TITRE GRATUIT DES SALLES DANS LES MAISONS POUR TOUS - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Boris BELLANGER, 

M. Michaël DELAFOSSE, M. Mikel SEBLIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 54 voix 

 
 

AFFAIRE 55 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "VIE ASSOCIATIVE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 56 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - APPEL À PROJETS "ATLAS DE 

LA BIODIVERSITÉ COMMUNALE" - SOUTIEN DE LA VILLE DE MONTPELLIER À LA 

CANDIDATURE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 57 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - ATTRIBUTIONS DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "NATURE EN VILLE" - EXERCICE 

2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 



Page 14/21 

AFFAIRE 58 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - CONVENTION 

RELATIVE À LA GESTION DES ABRIS À CHATS ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

DES ASSOCIATIONS LOCALES DE PROTECTION ANIMALE - AUTORISATION DE 

SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 59 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION 

D'UNE SUBVENTION POUR LA CRÉATION D'UN CHENIL SOLIDAIRE DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "BIEN-ÊTRE ANIMAL" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 

AFFAIRE 60 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE L'APPEL À PROJETS DU CONTRAT DE VILLE ET DE 

LA THÉMATIQUE "COHÉSION SOCIALE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Véronique 

BRUNET, Mme Clare HART, M. Bruno PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 54 voix 

 
 

AFFAIRE 61 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - FOYER LE PARC, 227 RUE DU 

MAS DE VILLARET À MONTPELLIER - PROJET DE RÉHABILITATION ET 

AGRANDISSEMENT DES CHAMBRES DES UNITÉS 2 ET 3 - GARANTIE D'EMPRUNT À 

L'ASSOCIATION UNAPEI - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 62 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "VILLE FRATERNELLE ET SOLIDAIRE" - EXERCICE 2022 - 

APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-Dominique DELAVEAU, Mme 

Caroline DUFOIX.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 63 : HORS COMMISSION - SUBVENTIONS DES THÉMATIQUES "EGALITÉS ET 

DROITS DES FEMMES" - EXERCICE 2022 - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Elodie BRUN-

MANDON, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 
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AFFAIRE 64 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "SANTÉ" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Julie FRÊCHE, M. Charles SULTAN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 65 : HORS COMMISSION - PRÉVENTION SPÉCIALISÉE - CONVENTION 

PLURIANNUELLE 2019-2022 ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER, LE DÉPARTEMENT DE 

L'HÉRAULT ET L'ASSOCIATION DE PRÉVENTION SPÉCIALISÉE DE L'HÉRAULT (APS34) - 

AVENANT - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE  
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Véronique 

BRUNET, M. Sébastien COTE, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Séverine SAINT-MARTIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 

 
 

AFFAIRE 66 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - INTERVENTION 

D'AGENTS DE LA POLICE MUNICIPALE - ESCORTES DES ÉQUIPES DE JOUEURS DU 

MONTPELLIER HÉRAULT SPORT CLUB (MHSC) ET VISITEURS - CONVENTION 

D'INDEMNISATION 2022-2023 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 67 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - ORGANISATION 

D'ACTIVITÉS "SÉCURITÉ ROUTIÈRE" DANS LES ÉCOLES MATERNELLES ET 

ÉLÉMENTAIRES - INTERVENTIONS DE LA POLICE MUNICIPALE - CONVENTION 2022-2023 

ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET L'ÉDUCATION NATIONALE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 68 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - RÉSERVE 

COMMUNALE DE SÉCURITÉ CIVILE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE LA VILLE 

DE MONTPELLIER ET LE MONTPELLIER HANDBALL EN FAVEUR DE LA DIFFUSION DE 

LA CULTURE DU RISQUE - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christophe BOURDIN, Mme Véronique 

BRUNET, Mme Célia SERRANO, M. François VASQUEZ.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 54 voix 

 
 

AFFAIRE 69 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - CONVENTION DE 

MISES À DISPOSITION DE SALLES À TITRE GRATUIT À LA MAISON DES RELATIONS 

INTERNATIONALES NELSON MANDELA - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, Mme Elodie BRUN-

MANDON, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Agnès ROBIN.    
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A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 

 
 

AFFAIRE 70 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - MISE À DISPOSITION 

D'UN LOCAL À L'ESPACE JACQUES PREMIER D'ARAGON À L'ASSOCIATION HOLA-LÀ - 

APPROBATION D'UN LOYER MINORÉ - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 71 : RAYONNEMENT ET ATTRACTIVITÉ DU TERRITOIRE - ADHÉSION DE LA 

VILLE DE MONTPELLIER AU RÉSEAU DU PARLEMENT MONDIAL DES MAIRES (GLOBAL 

PARLIAMENT OF MAYORS) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 72 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTION DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE DE 

LA THÉMATIQUE "RELATIONS INTERNATIONALES" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Clare HART, M. Bruno PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 56 voix 

 
 

AFFAIRE 73 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION DE MISE À 

DISPOSITION D'UN LOCAL ASSOCIATIF ENTRE LA VILLE DE MONTPELLIER ET 

L'ASSOCIATION CHÈVRE-FEUILLE ÉTOILÉE - APPROBATION DU LOYER MINORÉ - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 74 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CHAPELLE SAINT-CHARLES - 

CONVENTION D'OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC ENTRE LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET L'OFFICE DE TOURISME ET DES CONGRÈS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AVENANT N°1 - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Boris BELLANGER, 

M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Clare HART, M. 

Bruno PATERNOT, M. Mikel SEBLIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 50 voix 

 
 

AFFAIRE 75 : AMÉNAGEMENT DURABLE DU TERRITOIRE - CONVENTION ENTRE LA 

VILLE DE MONTPELLIER ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE RELATIVE À 

LA MAINTENANCE DES ÉQUIPEMENTS CLIMATIQUES D'UNE PARTIE DES BÂTIMENTS 

DE LA MÉTROPOLE - AVENANT N°6 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 76 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, 

CASTELNAU-LE-LEZ, JACOU, MONTFERRIER-SUR-LEZ, PÉROLS ET VILLENEUVE-LÈS-

MAGUELONE POUR L'ACHAT DE MOBILIER DE BUREAU - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 77 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LATTES, 

PÉROLS, JACOU, MONTFERRIER-SUR-LEZ ET VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE POUR LA 

LOCATION DE TENTES, BUNGALOWS ET WC AUTONOMES - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 78 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS 

DE MONTPELLIER, CLAPIERS, JACOU, CASTELNAU-LE-LEZ, MONTFERRIER-SUR-LEZ, 

VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE ET GRABELS POUR L'ACHAT D'OUTILLAGES TOUS 

TYPES - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 79 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

LA VILLE DE MONTPELLIER, LE CCAS DE MONTPELLIER, JUVIGNAC, CLAPIERS, 

JACOU, MONTFERRIER-SUR-LEZ ET PRADES-LE-LEZ POUR L'ACHAT DE FOURNITURES 

ET LA MAINTENANCE DES MATÉRIELS DE PROTECTION INCENDIE - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 80 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS DE MONTPELLIER ET LES 

VILLES DE COURNONTERRAL, JACOU, LE CRÈS, MONTFERRIER-SUR-LEZ, 

MONTPELLIER ET PIGNAN POUR L'ACQUISITION DE LOGICIELS - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 81 : RESSOURCES - CONVENTION DE GROUPEMENT DE COMMANDES ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LE CCAS DE MONTPELLIER ET LES 

VILLES DE CASTELNAU-LE-LEZ, COURNONTERRAL, GRABELS, JACOU, LE CRÈS, 

MONTFERRIER-SUR-LEZ, MONTPELLIER, PÉROLS, PIGNAN ET VILLENEUVE-LÈS-

MAGUELONE POUR L'ACQUISITION DE MATÉRIELS INFORMATIQUES ET 

AUDIOVISUELS - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 82 : RESSOURCES - TAXE LOCALE SUR LA PUBLICITÉ EXTÉRIEURE (TLPE) - 

MISE À JOUR DES TARIFS - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 83 : RESSOURCES - AUTORISATION PERMANENTE ACCORDÉE AU COMPTABLE 

PUBLIC DANS LE CADRE DU RECOUVREMENT DES RECETTES DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 84 : RESSOURCES - REVALORISATION DU TAUX DES VACATIONS DES 

ANIMATEURS DES ACCUEILS DE LOISIRS SANS HÉBERGEMENT (ALSH) ET DES CENTRES 

DE LOISIRS ADOLESCENTS DES MAISONS POUR TOUS - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 85 : RESSOURCES - PASSERELLE - CONVENTION D'ATTRIBUTION D'UNE 

SUBVENTION ENTRE L'ETAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA 

VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 86 : RESSOURCES - RELATIONS INSTITUTIONNELLES ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - MODIFICATION DES 

SERVICES COMMUNS - AVENANTS AUX CONVENTIONS DE SERVICES COMMUNS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 53 voix 

Abstentions : 5 voix 

Se sont abstenus : M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 

TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

AFFAIRE 87 : RESSOURCES - MODALITÉS DE MISE EN ŒUVRE DE L'ASTREINTE 

SÉCURITÉ CIVILE - MODIFICATION - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 88 : RESSOURCES - RECOURS AU DISPOSITIF D'APPRENTISSAGE - 

MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES EFFECTIFS - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 
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AFFAIRE 89 : RESSOURCES - TABLEAU DES EMPLOIS ET DES EFFECTIFS - 

MODIFICATION - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 50 voix 

Abstentions : 8 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Flora LABOURIER, M. Max LEVITA, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Clothilde OLLIER, M. Philippe SAUREL, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle 

URBANI. 

 
 

AFFAIRE 90 : RESSOURCES - MISES À DISPOSITION D'AGENTS DE LA VILLE DE 

MONTPELLIER VERS DIFFÉRENTES STRUCTURES - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, M. Yves BARRAL, M. 

Michel CALVO, Mme Fanny DOMBRE-COSTE, Mme Clare HART, M. Sophiane MANSOURIA.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 52 voix 

 
 

AFFAIRE 91 : RESSOURCES - MISES À DISPOSITION D'AGENTS DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE À LA VILLE DE MONTPELLIER - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 
 

 

AFFAIRE 92 : HORS COMMISSION - DÉLÉGATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 93 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SERM - SA3M - 

AUTORISATION DE PRISE DE PARTICIPATION DANS UNE FILIALE - CONSTITUTION DE 

LA SOCIÉTÉ DE COORDINATION ALTEMED - DÉSIGNATION DES REPRÉSENTANTS - 

APPROBATION 
 

Il s'agit de désigner un représentant de la Ville de Montpellier pour siéger au sein du CA et de l’AG de la 
société ALTEMED. 
 
Monsieur le Maire propose la candidature de Madame Clara GIMENEZ. 
 
Il est proposé de procéder à cette désignation par un vote à main levée en application de l’article L. 2121-21 
du Code général des collectivités territoriales 
 
Aucune autre candidature n’est proposée, la désignation prend effet immédiatement. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Georges ARDISSON, M. Michel 

ASLANIAN, M. Christian ASSAF, M. Yves BARRAL, M. Michel CALVO, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, M. Michaël DELAFOSSE, M. Mickaël DIORE, Mme Hind EMAD, Mme Julie FRÊCHE, 

Mme Clara GIMENEZ, M. Max LEVITA, M. Sophiane MANSOURIA, M. Hervé MARTIN, Mme 

Catherine RIBOT, Mme Agnès SAURAT, M. Philippe SAUREL, M. Mikel SEBLIN, Mme Radia TIKOUK.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 36 voix 

Abstentions : 3 voix 
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Se sont abstenus : Mme Isabelle MARSALA, M. Bernard TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

AFFAIRE 94 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE TAM - ACQUISITION DES PARTS DE LA CAISSE DES 

DÉPÔTS ET CONSIGNATION, LA CAISSE D'EPARGNE DU LANGUEDOC-ROUSSILLON, LA 

BANQUE POPULAIRE DU MIDI, LA CHAMBRE DES MÉTIERS DE L'HÉRAULT ET 

L'ASSOCIATION CLCV - APPROBATION 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michel ASLANIAN, Mme Hind EMAD, 

Mme Maryse FAYE, Mme Julie FRÊCHE, Mme Clara GIMENEZ, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie 

MANTION, Mme Agnès SAURAT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 50 voix 

 
 

AFFAIRE 95 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE TAM - MODIFICATIONS STATUTAIRES - 

TRANSFORMATION EN SOCIÉTÉ PUBLIQUE LOCALE - DÉSIGNATION DES 

REPRÉSENTANTS - APPROBATION 
 

Il s'agit de désigner les représentants de la Ville de Montpellier pour siéger au sein du CA et de l’AG de la 
SPL TAM. 
 
Monsieur le Maire propose les candidatures suivantes :  
 

- Monsieur Laurent NISON (AG+CA) 
- Monsieur Manu REYNAUD (CA) 

 
Il est proposé de procéder à ces désignations par un vote à main levée en application de l’article L. 2121-21 
du Code général des collectivités territoriales 
 
Aucune autre candidature n’est proposée, les désignations prennent effet immédiatement. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Hind EMAD, Mme Julie FRÊCHE, Mme 

Clara GIMENEZ, M. Mustapha LAOUKIRI, Mme Coralie MANTION, Mme Marie MASSART, M. Laurent 

NISON, M. Manu REYNAUD, Mme Agnès SAURAT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 44 voix 

Abstentions : 5 voix 

Se sont abstenus : M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, M. Philippe SAUREL, M. Bernard 

TRAVIER, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

AFFAIRE 96 : RESSOURCES - RAPPORTS ANNUELS DES DÉLÉGATAIRES DE SERVICE 

PUBLIC DE L'EXERCICE 2021 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 58 voix 

 
 

AFFAIRE 97 : SERVICES À LA POPULATION ET COHÉSION SOCIALE - RAPPORT 2020-2021 

DE LA COMMISSION COMMUNALE POUR L'ACCESSIBILITÉ - APPROBATION 
 

Le Conseil municipal prend acte. 
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AFFAIRE 98 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ DE LA COMMISSION DE CONTRÔLE 

DES COMPTES (CCC) - APPROBATION 
 

Le Conseil municipal prend acte. 

 
 

AFFAIRE 99 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ DE LA COMMISSION CONSULTATIVE 

DES SERVICES PUBLICS LOCAUX (CCSPL) - APPROBATION 
 

Le Conseil municipal prend acte. 

 

La séance est levée à 14h40. 

 
 


